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Freischaltung der Software „GoToWebinar“ der Firma citrix im Krankenhausnetzwerk
Sehr geehrte Damen und Herren,

Das Nationale Tumorboard ist eine kostenfreie Online-Tumorkonferenz für besondere onkologische Problemsituationen. 

Via Internet werden Spezialisten aus den einzelnen Organkommissionen sowie Operateure mit belegbarer Erfahrung „ an einem Tisch“ zusammengeführt, um auch bei schwierigen Fragestellungen ein auf den neuesten Erkenntnissen evidenzbasiertes Therapiekonzept anzubieten. Die Konferenz mit anschließenden Vorträgen findet einmal monatlich statt.
Sehr gerne würden wir mit der Klinik für Gynäkologie und Geburtshilfe an dieser Onlinefortbildung teilnehmen. Zur Übertragung der Onlinekonferenz „Nationales Tumorboard“ wird das weltweit derzeit ausgereifteste Konferenzprogramm „GoToWebinar“ der Firma citrix eingesetzt.

Es wäre sehr freundlich, wenn Sie überprüfen könnten, ob das kostenfreie Programm im Krankenhausnetzwerk problemfrei geöffnet werden kann und ggf. die Firewalleinstellungen anpassen würden. In nahezu allen Krankenhäusern in Deutschland ist der problemlose Einsatz dieses Systems möglich.

In der Anlage sende ich Ihnen die notwendigen Firewalleinstellungen sowie das Veranstaltungsprogramm zu. Das Security White Paper des Konferenzprogrammes steht Ihnen hier zur Verfügung: 

http://www.gyntogo.de/app/download/5310168563/Systemsicherheit.pdf?t=1310658233
Bei weiteren Fragen steht Ihnen auch direkt die Firma citrix (https://www.citrixgcs.com/contact/g2m) zur Verfügung.

Über eine kurze Antwort würden wir uns sehr freuen.

Vielen Dank für Ihre Hilfe!

Mit freundlichen Grüßen,
